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Драган Владисављевић (фото Бета) 

БЕОГРАД - Заступник директора Војно - обавештајне агенције (ВОА) Драган Владисављевић 

оценио је данас да је регион Балкана релативно стабилно подручје, иако ситуација на Косову, 



БиХ и у Македонији и даље привлачи међународну пажњу. „Битан фактор који негативно утиче 

како на политичку тако и на безбедносну ситуацију у свим државама региона је други талас 

глобалне економскле кризе”, рекао је Владисављевић, подносећи извештај скупштинском 

Одбору за одбрану и безбедности. 

Он је навео да је позитивна тенденција да је билатерална сарадња у региону интезивирана, али 

да и даље постоје проблеми који оптерећују међудржавне односе. 

Владисављевић је рекао да је доминантан утицај на безбедност Србије у другој половини 2010. 

имало стање на Косову и да је ВОА, са становишта стабилности и угрожености српског 

становништва на Косову, прати реализацију друге фазе смањења КФОР-а и јачање извршних 

функција мисије Еулекс на северу Косова. „У безбедносне изазове по Србију и регион можемо 

уврстити верски екстремизам и организовани криминал”, рекао је он. 

Додао је да је ВОА редовно информисала државно и војно руководство и, у сарадњи са осталим 

субјектима безбедности, настојала да спречи изненађење и обезбеди информације ради 

правовременог реаговање на безбедносне ризике и претње. 

Он је рекао да су створени сви нормативно правни, организациони, кадровски и материјални 

предуслови за стабилно и дугорочно функционисање агенција. 

Према његовим речима, у складу са спољно политичком оријентацијом Србије ВОА се 

фокусирала на промене које се одвијају у ЕУ, посебно на реформу спољне и безбедносне 

политике Уније. 

„Нови оквири европске безбедносне политике пружају прилику земљама региона, укључујући и 

Србију, да активним доприносом европским и безбедносним интеграцијама увећају сопствене 

шансе за пријем у чланство у ЕУ”, рекао је Владисављевић. 

Како је навео, значајну пажњу у својим анализама и извештавању, ВОА је посветила реформама 

НАТО и будућим задацима те алијансе на глобалном ангажовању. 

Владисављевих је рекао да је ВОА обавештавала државно руководство, систем одбране и Војску 

Србије и о свим појавама нарушавања безбедности у свету и операцијама у оквиру борбе против 

тероризма. 

Он је навео да ВОА настоји да плановима обавештајне делатности за 2011. годину обухвати све 

спољне ризике и претње које могу угрозити безбедност Србије, система одбране, Војске Србије 

и њених припадника. 

Оценио да је сарадња са службама безбедности других држава показала јачање поверења у 

међудржавним и војно-војним односима, али као и значајан чинилац унапређења безбедности. 

Што се тиче људских ресурса, ВОА је тренутно попуњена са 77 одсто у односу на потребе и 

структуру кадра. Чини је више од 16 одсто жена и тенденција је да се број жена повећа. 

Према његовим речима, буџетска стредства су у току 2010. године реализована у износу од око 

170 милиона динара што је 98,7 одсто од планираног. 

Бета 
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